Ciagi liczbowe

ZAKRES PODSTAWOWY

numeracja
zadan w
tescie

D Zadanie 21. (0-1)
W dziewigciowyrazowym ciagu geometrycznym o wyrazach dodatnich pierwszy wyraz jest
rowny 3, a ostatni wyraz jest rtowny 12. Pigty wyraz tego ciagu jest rowny

1 1

A. 332 B.6 C. 75 D. 8;

D Zadanie 11. (1 pkt)
Liczby 2,-1,—-4 sa trzema poczatkowymi wyrazami ciagu arytmetycznego (a,),
okreslonego dla liczb naturalnych » >1. Wzor ogdlny tego ciagu ma postac
A. a =-3n+5 B. a,=n-3 C.a =-n+3 D. a,=3n-5

D Zadanie 13. (1 pkt)
Liczby: x—2, 6,12, w podanej kolejnosci, sa trzema kolejnymi wyrazami ciagu
geometrycznego. Liczba x jest rowna

A. 0 B. 2 C. 3 D. 5

D Zadanie 12. (1 pkt)
Ciag (27, 18, x+5) jest geometryczny. Wtedy

A, x=4 B. x=5 C. x=7 D. x=9

s (1 pkt)

. . , : , : 2
Dany jest nieskonczony ciag geometryczny (an), w ktorym a, =11 a, = R Wtedy

A. al:z B. al:i C. al:i D. alzg
3 9 2 4

B .o 1. (1 pkt)

W ciagu arytmetycznym (a ) dane sa: a, =13 i a, = 39. Wtedy wyraz a, jest rowny

A. 13 B. 0 C. 13 D. -26

B .oamic 1. (1 pkt)

W ciagu arytmetycznym (a ) dane sa: a, =13 i a, = 39. Wtedy wyraz a, jest rowny

A. 13 B. 0 C. 13 D. -26
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D Zadanie 12. (1 pkt)
W ciagu geometrycznym () dane sa: @, =3 i a, =24 . lloraz tego ciagu jest rowny
1 1

A. 8 B. 2 C. — D. ——
8 2

B Zadanie 28. (2 pkt)
Pierwszy wyraz ciagu arytmetycznego jest rowny 3, czwarty wyraz tego ciagu jest rowny 15.
Oblicz sume szesciu poczatkowych wyrazow tego ciagu.
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